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EINFACHE INTEGRALE

Aufgabe 1. Ermittle das unbestimmte Integral.
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SUBSTITUTION

Proposition 1. Gegeben ist eine stetig differenzierbare Funktion f(x). Dann gilt für das Differential df(x)
der folgende Zusammenhang.

df(x) = f ′(x) dx

Beispiel. Ermittle das unbestimmte Integral∫ √
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Aufgabe 2. Ermittle das unbestimmte Integral. Benutze dabei eine lineare Substitution.
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Beispiel. Ermittle das unbestimmte Integral∫
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Lösung. Laut der Proposition gilt d(3x2 + 1) = 6x dx. Daraus folgt, dass∫
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Aufgabe 3. Ermittle das unbestimmte Integral. Benutze dabei eine nichtlineare Substitution.
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